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Někdo to rád v Plzni

Rázovití hrdinové různých věků, 
povah, profesí a zálib hledají štěstí, 
jen každý jinde a s jiným výsledkem. 
Kamarádky z pivovaru se pokoušejí 
najít muže svých snů pomocí vzkazu 
v láhvi, zoufalému mladíkovi nasadí 
parohy vlastní bratr, dva samotáře 
propojí sprostý papoušek, svérázný 
vynálezce bojuje s osudovou 
věštbou, manžele s příchodem 
padesátky zaskočí nečekané 
sexuální fantazie, svůdník s talen-
tem na plození dvojčat přivede do 
jiného stavu přítelkyni i milenku, 
dívka v nesnázích pronajímá dělohu 
bohatému páru, emigrant se vrací 
do vlasti hledat dávnou lásku. 
Doplňuje je stoletý cyklista na cestě 
kolem světa, bachař, kterého si jeho 
„oblíbený“ vězeň najde i po propuš-
tění, nebo vášnivý kuželkář a ještě 
vášnivější domácí nudista. Někdo 
z nich najde lásku, jiný nečekané 
přátelství, dalšímu nějaké překva-
pení přinese vychlazená dvanáctka 
nebo padající hvězda.
ČR 2026, Martin Horský, 100 min.
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Legendy Alysie 
Les Légendaires

Rytíř Danael, princezna Žadyna, 
elfka Šimi, válečník Gryf a kolos 
Razia byli kdysi oficiálními strážci 
planety Alysie. Platili za neohrožené 
bojovníky, kterým ležel celý svět 
u nohou. V souboji se zlověstným 
čarodějem Darkelem ale nešťastnou 
náhodou rozbili magický kámen 
a na věky odsoudili sebe i svůj lid 
k věčnému mládí. Všichni se 
proměnili v děti, které nikdy 
nevyrostou a budou jen bezmocně 
přihlížet neodvratné zkáze… Ledaže 
by se někomu podařilo zlomit 
strašlivou kletbu. Ale komu, když je 
nerozlučná pětice Legend minulostí?! 
Uzavřeli se před okolím i sebou 
samými, stali se terčem posměchu 
i oběťmi vlastních pochybností. 
Aspoň do chvíle, než je jejich úhlavní 
nepřítel Darkel, který je touží zničit 
jednou provždy a získat absolutní 
moc, vláká do pasti a jejich cesty 
se znovu zkříží. Když navíc uvězní 
jednu z nich – princeznu Žadynu, 
je rozhodnuto. Bez ohledu na to, 
co bylo a že teď vypadají jako děti, 
musí se dát dohromady a zlu 
postavit. Superhrdinou totiž může 
být každý, chce to „jenom“ odvahu!
Francie 2025, Guillaume Ivernel, 
český dabing, 93 min.
Vstupné 80 Kč, v 15.00

9
Ďábel nosí Pradu 2 
The Devil Wears Prada 2

Miranda Priestlyová stále stojí 
v čele prestižního magazínu Runway, 
tentokrát však čelí tlaku digitální 
éry a proměně celého odvětví. Andy 
Sachsová si vybudovala vlastní 
kariéru mimo magazín Runway, 
ale nečekané okolnosti ji znovu 
přivedou zpět do prostředí, ve kterém 
kdysi začínala svoji kariéru. Emily 
a Nigel se mezitím pohybují na 
vrcholu módního průmyslu, kde 
ambice a loajalita čelí novým 
překážkám a konfliktům. Na pozadí 
pulzujícího New York City se 
rozehrává příběh o moci, kariéře 
a osobních rozhodnutích ve světě, 
kde se pravidla mění rychleji než 
kdykoli dříve. 
USA 2026, David Frankel, české tit., 
120 min.
Vstupné 120 Kč, v 18.30

11
Šampión

Mistrovství světa v krasobruslení 
v roce 1973 v Bratislavě bylo pro 
komunistické Československo 
událostí mimořádného významu. 
Dnes už víme, kdo zvítězil: Ondrej 
Nepela, fenomenální sportovec, je-
hož jméno bylo známé po celém 
světě. Během závěrečné přípravy na 
mistrovství bojuje Ondrej nejen 
s režimem, ale především sám se 
sebou. Krátce před rozhodující 
jízdou ho ochrom strach a Hilda 
Múdra musí najít způsob, jak ho 
znovu postavit na nohy. 
Slovensko – ČR 2026, Jakub Červenka, 
české tit., 90 min.
Vstupné 100 Kč, v 16.00

Kino Petřiny

2
Neboj, dýchej, čaruj

David Stypka byl nejen výjimečný 
hudebník, ale i citlivý pozorovatel 
světa... Hledal krásu v obyčejných 
okamžicích a nacházel světlo 
i v temných chvílích. Jeho tvorba 
inspiruje napříč generacemi. Kdo 
by neznal písně jako „Jericho“, 
„Kříž“ nebo duet „Dobré ráno, milá“ 
s Ewou Farnou? Málokdo ho však 
znal takového, jaký skutečně byl – 
jak žil, tvořil a jak se vyrovnával 
s nelehkým osudem. Právě tuto 
osobní rovinu dokument odhaluje. 
ČR 2026, Danj Svátek, 98 min., 
od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

Michael

Kariéra krále popu od prvních krůčků 
v rodinném seskupení Jackson 
Five. Čím dál populárnější seskupení 
vede pevnou rukou táta Joe (Colman 
Domingo). Když kolem Jackson 
Five začnou kroužit hudební produ-
centi, všichni si okamžitě uvědomí, 
že Michael je tím nejhodnotnějším 
prvkem skupiny, a ti nejodvážnější 
z nich začnou dokonce mluvit 
o tom, že by jeho kariéře nejvíc 
prospělo, kdyby se osamostatnil. 
Joe, despotický otec a tvrdý manažer 
v jednom, o tom samozřejmě 
nechce ani slyšet. Jenže i Michael 
touží jít dál svou vlastní cestou. 
USA 2026, Antoine Fuqua, české tit., 
125 min., od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

6
Rally: Od Paříže k pyramidám 
Flåklypa – Fra Paris til 
pyramidene

Tři nečekaní přátelé se pokoušejí 
vyhrát legendární rally z Paříže 
k pyramidám. Po cestě se naučí, že 
některé věci jsou mnohem cennější 
než vítězství v závodech – lidé, kteří 
vás milují a které milujete vy.
Norsko 2025, Rasmus A. Sivertsen, 
český dabing, 82 min.
Vstupné 80 Kč, v 13.00

Neříkej mi mami 
Se meg

Provokativní a znepokojující 
romance, zkoumající privilegia, moc 
a cynické sobectví vydávané za 
obětavost. Osmačtyřicetiletá Eva je 
nejen oblíbenou učitelkou, ale také 
manželkou starosty malebného 
norského města. Ve snaze podpořit 
jeho volební kampaň se věnuje 
dobrovolnickým pracím v azylovém 
centru, kde se seznámí s Amirem, 
osmnáctiletým uprchlíkem s bás-
nickým nadáním. Amirův talent Evu 
okouzlí. Poskytuje mu proto oporu, 
a dokonce jej pozve, aby se přistě-
hoval do jejich domácnosti. 
Zatímco manželství prochází 
krizí, Eva s Amirem se nebezpečně 
sbližují.
Norsko 2025, Nina Knag, české tit., 
108 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

13
Lojza a Pepa: Žíznivé 
dobrodružství kamarádů 
včelky Máji 
Arnie & Barney

Zatímco ostatní hmyz hledá řešení, 
dva popletení kamarádi Lojza 
a Pepa se rozhodnou pomoci po 
svém. I když jsou trochu nešikovní 
a všechno jim tak trochu padá 
z rukou (i z tykadel), mají hlavu 
plnou bláznivých nápadů. Na své 
cestě potkají tajemnou komáří 
superhrdinku a zažijí spolu spoustu 
legračních nehod, smíchu a překva-
pení. Dokážou společně zachránit 
louku včelky Máji a vrátit do ní vodu?
Německo 2026, Sean Heuston, 
český dabing, 77 min.
Vstupné 80 Kč, v 11.00

Pět švestek

Věra žije sama a už ji v životě zdán-
livě nic nečeká. Zasteskne se jí po 
době, kdy bývala opravdu šťastná – 
když jezdila s přáteli na moře. 
Ze staré party však zbyly jen trosky 
a není jisté, zda takové dobrodruž-
ství vůbec zvládnou. Přesto zatouží 
ještě jednou společně vyplout na 
otevřené moře vstříc idylickým zá-
tokám a západům slunce. Netuší, 
že největším ohrožením jejich 
výpravy nebude moře, ani staré 
křivdy, které během cesty vyplují 
napovrch, ale vlastní děti, které 
nemají pro bláznivý výlet starých 
rodičů pochopení. Hrají Lenka 
Termerová, Oldřich Kaiser, Petr 
Kostka, Jan Vlasák, Dana Syslová, 
Petra Špalková a Petr Lněnička.
ČR 2026, Jan Svěrák, 100 min.
Vstupné 150 Kč, v 16.30

16
Co nám zbylo z lásky 
Ástin sem eftir er

Daleko, předaleko, v malém 
islandském městečku, si pětičlenná 
rodina s ovčáckým psem užívá 
pozdní večeři. Vypadají šťastně 
a spokojeně, ukrytí před nebezpečím 
okolního světa. Matka, talentovaná 
umělkyně, chystá své nejrozsáhlejší 
dílo. Otec vydělává na rybářské lodi. 
Dospívající děti mají to štěstí, že 
mohou žít v dokonalém souladu 
s přírodou. V tomto filmu nejsou 
žádní pravicoví extrémisté, ani vrazi. 
Jenom normální lidé s běžnými 
pocity a problémy. Uvidíte obyčejné 
maličkosti, jako: túry, koupání psa, 
sníh, jídlo, mražené ryby, holínky, 
roční doby, kosatky, letní šaty. 
Humor, sex... nebo jeho nedostatek. 
Prostě věci, které jsou skutečně 
důležité. Pod tím vším se však 
skrývá něco, čemu nerozumíme. 
Cosi prastarého, animálního. 
Island – Dán. – Švéd. 2025, Hlynur 
Pálmason, české tit., 109 min., 
od 12 let
Vstupné 120 Kč, v 18.30

3KinoFest, Radio 1, InsiderMedia, Český rozhlas, 
CityBee.cz, Týdeník Rozhlas, AV Media, APK, FAMU, A2,
Asociace českých filmových klubů, Adjust Art

Změna programu vyhrazena. Uzávěrka podkladů 12. 5.
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Mariánské nám. 1, 115 72 Praha 1
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Městské knihovny v Praze
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257 532 908 
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Sál Petřiny – produkce 
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tel. 770 317 152
www.mlp.cz/petriny

Prodej vstupenek:

Ústřední knihovna, pokladna sálů
Mariánské nám. 1, Praha 1
(suterén), tel. 222 113 425
Otevřeno: Po–Pá 14–20 hod.
(mimo otevírací hodiny vždy
1 hodinu před začátkem akce)

Petřiny
U Petřin 2511/1, Praha 6,
prodej během otevírací doby 
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tel. 770 130 242

Online rezervace a nákup 
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Filmový klub MKP: 
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platnost do 31. 12. 2026
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Šepot lesa 
Le Chant des forêts

V srdci tichých lesů, kde se v ranní 
mlze ztrácí stopy rysů, medvědů 
a jelenů, se režisér vydává se svým 
otcem a synem na cestu za dobro-
družstvím. Nesnaží se zachytit jen 
vizuální krásu krajiny, ale i šepot 
lesa. Každé zašustění listí, každý 
vzdálený zpěv ptáka či prasknutí 
větve je ozvěnou dávné moudrosti, 
kterou mu kdysi předal jeho otec 
a on se ji teď snaží předat dál 
svému synovi. Dokumentární film 
spojuje dechberoucí obrazy 
přírody s hudbou ticha, aby vytvořil 
pohádkový zážitek, jenž zpomalí 
čas a otevře prostor pro vnímání. 
Šepot lesa je dojemné vyznání lásky 
k otci, synovi a přírodě. Vizuální 
báseň, která propojuje generace 
a zve nás, abychom znovu slyšeli, 
jak mluví les.
Francie 2025, Vincent Munier, 
český dabing, 95 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 15.00

9
Neříkej mi mami 
Se meg

Provokativní a znepokojující romance, 
zkoumající privilegia, moc a cynické 
sobectví vydávané za obětavost. 
Osmačtyřicetiletá Eva je nejen 
oblíbenou učitelkou, ale také 
manželkou starosty malebného 
norského města. Ve snaze podpořit 
jeho volební kampaň se věnuje 
dobrovolnickým pracím v azylovém 
centru, kde se seznámí s Amirem, 
osmnáctiletým uprchlíkem 
s básnickým nadáním. Amirův 
talent Evu okouzlí. Poskytuje mu 
proto oporu, a dokonce jej pozve, 
aby se přistěhoval do jejich domác-
nosti. Zatímco manželství prochází 
krizí, Eva s Amirem se nebezpečně 
sbližují.
Norsko 2025, Nina Knag, české tit., 
108 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Film

Kino Ústřední 
knihovna

Filmový klub

2
Drama

Zdánlivě dokonalý pár je týden před 
svatbou vystaven nečekané zkoušce. 
K jednomu ze snoubenců totiž 
doputují o jeho partnerovi poměrně 
znepokojivé informace. 
Hrají Robert Pattinson, Zendaya, 
Alana Haim, Hailey Gates a další. 
USA 2026, Kristoffer Borgli, české tit., 
106 min., od 15 let
Vstupné 120 Kč, velký sál v 19.00

Bio Senior

2
Ďábel nosí Pradu 2 
The Devil Wears Prada 2

Miranda Priestlyová stále stojí 
v čele prestižního magazínu Runway, 
tentokrát však čelí tlaku digitální 
éry a proměně celého odvětví. Andy 
Sachsová si vybudovala vlastní 
kariéru mimo Runway, ale nečekané 
okolnosti ji znovu přivedou zpět do 
prostředí, vekterém začínala svoji 
kariéru. Emily a Nigel se mezitím 
pohybují na vrcholu módního prů-
myslu, kde ambice a loajalita čelí 
novým překážkám. Na pozadí 
pulzujícího New York City se 
rozehrává příběh o moci, kariéře 
a osobních rozhodnutích ve světě, 
kde se pravidla mění rychleji než 
kdykoli dříve. 
Hrají Anne Hathaway, Meryl Streep, 
Emily Blunt, Stanley Tucci, Kenneth 
Branagh, Lucy Liu a další.
USA 2026, David Frankel, české tit., 
120 min.
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

9
Neporazitelní

Tři zcela odlišní hrdinové a jejich 
rodiny řeší nelehké životní situace 
a s humorem bojují s nepřízní osudu. 
Majitel úspěšné reklamní agentury 
Petr Fišer (Hynek Čermák), který 
nezná slovo „nemožné“, věří, že má 
plán, jak zachránit svou rodinu. 
Podivínský trenér Robert „Bob“ 
Krulich (Ivan Trojan) ukončil kariéru, 
protože “jeho svět” je na pokraji 
zániku. Nadějný sportovec Radim 
Musil (Tomáš Havlínek) je při 
obraně napadeného muže pobodán 
útočníky. Inspirativní film o plnění 
snů a využití druhých šancí, které 
nám život nabízí, se odehrává na 
pozadí výjimečné světové události 
a ukazuje, že s nadhledem 
a humorem se dá vyhrát jakákoli 
životní bitva.
ČR 2025, Dan Pánek, 118 min.
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

Premiéra 

11
Oceán moudrosti

Slovo dalajlama znamená oceán 
moudrosti. 14. dalajlama Tändzin 
Gjamccho je nejen nejvýznamnějším 
duchovním představitelem Tibetu, 
ale patří i k nejvýznamnějším 
osobnostem současného světa. 
Dokumentární film Oceán moudrosti 
shrnuje natáčení s dalajlamou od 
roku 1991 do roku 2022 a předává 
jeho důležité inspirující poselství 
v oblasti sekulární etiky, nenábo-
ženské spirituality, rozvoje vnitřního 
míru, milující laskavosti a změny 
vzdělávání s důrazem na vnitřní 
hodnoty, práci s myslí a emocemi. 
Film zároveň nastíní i životní příběh 
dalajlamy doplněný vzpomínkami 
jeho matky. Obrazová složka filmu 
je freskou představující celý Tibet – 
krajinu i její obyvatele. Uvidíme 
nejvýznamnější místa, ojedinělé 
a téměř neznámé rituály a slavnosti. 
Po projekci beseda s režisérem 
Viliamem Poltikovičem.
ČR 2026, Viliam Poltikovič, 84 min.
Vstupné 250 Kč, velký sál v 19.00

Předpremiéra

16
Bardotky

Tři nejlepší kamarádky Meda, Iva 
a Valerie, kterým už dávno bylo 
dvacet, dokonce třikrát, spolu kráčí 
životem od vysoké školy. Svérázná 
Meda žije sama a musí se poprat 
nejen se svou divokou zahradou, 
ale i svým životem. Naopak Iva by 
ráda zažila něco víc než pohled na 
manžela, který povýšil gauč na svůj 
trůn a nicnedělání na životní 
filozofii. Do třetice Valerie, která si 
na druhém konci světa bezstarostně 
trénuje bicepsy přebíráním cen 
za celoživotní úspěch v oblasti 
realit, i když ona si tak stará rozhodně 
nepřipadá. Právě ona vnese do 
života všech tří novou energii 
a přesvědčení, že pokud nezačnou 
zase žít, nikdo jiný to za ně neudělá. 
A tak chytí třetí dech, protože 
o druhém se dá po šedesátce těžko 
hovořit. Vydají se na divokou párty, 
do coffee shopu a nakonec skončí 
na vinici, kde po několika sklenkách 
zjistí, že před sebou celou dobu 
skrývaly jedno velké tajemství. 
ČR 2026, Hana Hendrychová, 100 min.
Vstupné 160 Kč, velký sál v 19.00

Současný 
dokument 

1
Felicie na cestách – z Prahy 
až na Nordkapp

Co se stane, když se parta osmi 
kamarádů namačká do dvou Felicií 
starších než oni sami? Zažijí 
dobrodružství, které nikdo z nich 
nečekal, tisíce kilometrů, nekonečné 
finské lesy, norské fjordy, polární 
záři, opravy na koleni, ale hlavně 
momenty absolutní svobody. 
Přijďte nasát atmosféru expedice 
Balttrip 2025.
ČR 2026, Martin Nikl, 101 min.
Vstupné 140 Kč, malý sál v 19.00

Film 
a spiritualita

3
Co nám zbylo z lásky 
Ástin sem eftir er

Daleko, předaleko, v malém 
islandském městečku, si pětičlenná 
rodina s ovčáckým psem užívá 
pozdní večeři. Vypadají šťastně 
a spokojeně, ukrytí před nebezpečím 
okolního světa. Matka, talentovaná 
umělkyně, chystá své nejrozsáhlejší 
dílo. Otec vydělává na rybářské lodi. 
Dospívající děti mají to štěstí, že 
mohou žít v dokonalém souladu 
s přírodou. V tomto filmu nejsou 
žádní pravicoví extrémisté, ani vrazi. 
Jenom normální lidé s běžnými 
pocity a problémy. Uvidíte obyčejné 
maličkosti, jako: túry, koupání psa, 
sníh, jídlo, mražené ryby, holínky, 
roční doby, kosatky, letní šaty. 
Humor, sex... nebo jeho nedostatek. 
Prostě věci, které jsou skutečně dů-
ležité. Pod tím vším se však skrývá 
něco, čemu nerozumíme. Cosi 
prastarého, animálního. 
Ve spolupráci s Akademickou 
farností Praha, uvádí Lukáš Jirsa.
Island – Dán. – Švéd. 2025, Hlynur 
Pálmason, české tit., 109 min., od 12 let
Vstupné 140 Kč, velký sál v 19.00

Bio Junior
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Hurvínkova cesta do Tramtárie

Bylo nebylo jedno květinové 
království plné vůní a barev, 
a protože bylo až na samém 
konci světa, jmenovalo se Tramtárie. 
A právě tam se vypraví Hurvínek 
s Máničkou. Kdysi úrodnou zemi 
postihlo takové sucho, až z toho 
marnivá princezna Gerbera 
onemocněla a zesmutněla. Skřítek 
Parlamentář proto vyhlásí, že vše se 
v dobré obrátí, až se najde někdo, 
kdo povadlou květinku rozesměje 
a přinese jí „modré z nebe“. Úkol je 
to vpravdě složitý, ne že by se do 
něj Hurvínek s Máničkou zrovna 
hrnuli, když se ale situace vyhrotí 
a princezna dvojici kamarádů 
pohrozí, že nesplní-li ho, na Žerykovi 
si smlsne její masožravka, neváhají 
ani minutu. Času přitom nemají 
nazbyt, s chlupáčem může být 
každou chvíli amen! Z téhle 
šlamastyky vede jediná cesta, 
Hurvínek s Máničkou musí najít 
„modré z nebe“. 
ČR 2026, Vojtěch Frič, 54 min.
Vstupné 80 Kč, velký sál v 13.00

Bio Skeptik
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Den odhalení 
Disclosure Day

Den odhalení má být dnem, kdy 
se lidstvo konečně dozví pravdu. 
O čem? To zatím tuší jen pár jedinců, 
mezi nimi i datový analytik Daniel 
(Josh O´Connor), který má být tím, 
kdo vše zveřejní. K jeho smůle však 
existuje všehoschopný tým lidí, 
jehož posláním je tomuhle úniku 
informací zabránit. Za každou cenu. 
Mají pro to celou řadu dost dobrých 
i špatných důvodů. Mezi ty lepší 
patří i to, že by odhalení pravdy 
mohlo zcela rozvrátit světový řád 
a napáchat nenapravitelné škody. 
Kromě Daniela se do hledáčku 
pronásledovatelů, jimž šéfuje Noah 
Scanlon (Colin Firth), dostane 
i Margaret (Emily Blunt), moderátorka 
počasí v bezvýznamné televizní 
společnosti. To, co pro nezasvěcené 
vypadalo jako nervové zhroucení 
v přímém přenosu, je totiž ve 
skutečnosti… Ne, víc nelze prozra-
dit, Den odhalení ještě nenastal. 
Diskuse s filmovým publicistou 
Martinem Svobodou.
USA 2026, Steven Spielberg, české tit., 
145 min., od 12 let
Vstupné 150 Kč, velký sál v 19.00

Kalendář

1 I Felicie na cestách – z Prahy 
až na Nordkapp
Malý sál v 19.00

2 I Ďábel nosí Pradu 2
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

2 I Drama
FK MKP, Velký sál v 19.00

3 I Co nám zbylo z lásky
Velký sál v 19.00

9 I Neporazitelní
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

9 I Neříkej mi mami
FK MKP, Velký sál v 19.00

11 I Oceán moudrosti
Velký sál v 19.00

13 I Hurvínkova cesta do Tramtárie
Velký sál v 13.00

13 I Šepot lesa
Velký sál v 15.00

15 I Přísahám, že za to nemůžu
FK BIO FAJNŠMEKR, Velký sál v 19.00

16 I Michael
FK BIO SENIOR, Velký sál v 16.00

16 I Bardotky
Velký sál v 19.00

18 I Den odhalení
Velký sál v 19.00

16
Michael

Kariéra krále popu od prvních krůčků 
v rodinném seskupení Jackson Five, 
v němž od počátku prokazoval 
největší talent, přestože byl v domácí 
kapele nejmladší. Čím dál populár-
nější seskupení vede pevnou rukou 
táta Joe (Colman Domingo). Když 
kolem Jackson Five začnou kroužit 
hudební producenti, všichni si 
okamžitě uvědomí, že Michael je 
tím nejhodnotnějším prvkem 
skupiny, a ti nejodvážnější z nich 
začnou dokonce mluvit o tom, že by 
jeho kariéře nejvíc prospělo, kdyby 
se osamostatnil. Joe, despotický 
otec a tvrdý manažer v jednom, 
o tom samozřejmě nechce ani 
slyšet. Jenže i Michael touží jít dál 
svou vlastní cestou.  
USA 2026, Antoine Fuqua, české tit., 
125 min., od 12 let
Vstupné 90 Kč, velký sál v 16.00

Bio Fajnšmekr
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Přísahám, že za to nemůžu 
I Swear

Patnáctiletému Johnovi (Robert 
Aramayo) se navždy změní život, 
když do něj náhlé propuknutí 
Tourettova syndromu přinese 
nekontrolovatelné hlasové a tělesné 
tiky. Díky tomu se dostává do 
konfliktů a izolace. Stud mu brání 
navazovat vztahy, zatímco okolní 
svět jeho onemocnění téměř nezná 
a nechápe. Podle skutečného 
příběhu Johna Davidsona. 
Diskusi moderuje Vít Zapletal.
V. Británie 2025, Kirk Jones, české tit., 
121 min., od 12 let
Vstupné 150 Kč, velký sál v 19.00

Na projekce Filmového klubu MKP, 
Filmového klubu Bio Senior 
a Filmového klubu Bio Fajnšmekr 
s platnou legitimací Filmového 
klubu sleva 20 Kč. Cena legitimace 
120 Kč (platí do 31. 12. 2026), 
k prodeji v pokladně MKP.


